
RADIOLOGIJOS STUDIJŲ PROGRAMOS STUDENTŲ PASIRENGIMO PROFESINEI VEIKLAI 

APKLAUSOS APIBENDRINIMAS 

2023 metai 

 

Apklausiamųjų imtis: 9 Radiologijos studijų programos studentų tiesioginių praktikos vadovų-

mentorių iš įvairių asmens sveikatos priežiūros įstaigų. 

Tikslas - sužinoti praktikos vadovų nuomonę apie studentų pasirengimą profesinei veiklai. 

Trumpas klausimyno pristatymas: Darbdaviai buvo apklausti naudojant Vilniaus kolegijos 

patvirtintą apklausos klausimyną. 

Apklausos rezultatų apibendrinimas: 

KLAUSIMAS / TEIGINYS ATSAKYMAS 

Jūsų atstovaujamos įmonės / įstaigos / 

organizacijos statusas. 

Pažymėkite Jums tinkamą atsakymo variantą: 

Privati 
Valstybi

nė 

Kita 

(įrašykit) 
Komentarai 

Nebaigta 

arba 

nerodoma 

0.00 % 100 % 0.00 % 0.00 % 0.00 % 

 

Jūsų atstovaujamos įmonės / įstaigos / 

organizacijos dydis (dirbančiųjų skaičius). 

Pažymėkite Jums tinkamą atsakymo variantą: 

Vidutin

is 

metinis 

darbuot

ojų 

skaičius 

yra 0-9 

Vidutinis 

metinis 

darbuoto

jų 

skaičius 

yra 10-

49 

Vidutinis 

metinis 

darbuotojų 

skaičius 

yra 50-249 

Vidutinis 

metinis 

darbuotojų 

skaičius 

250-499 

Vidutinis 

metinis 

darbuotojų 

skaičius 

500 ir 

daugiau 

11.11% 0.00 % 11.11 % 0.00 % 77.78 % 

Ar Jūsų įmonėje / įstaigoje / organizacijoje per 

paskutinius 12 mėn. dirbo / buvo laikinai 

įdarbinti (projektinei veiklai ir pan.) 

Radiologijos studijų programos absolventai? 

Taip Ne 
Nežinau / 

negaliu atsakyti 

Nebaigta arba 

nerodoma 

55.56% 22.22 % 0.00 % 22.22 % 

 

 

Kokie, Jūsų nuomone, veiksniai labiausiai 

nulemia aukštųjų mokyklų absolventų 

įsidarbinimą? Pažymėkite ne daugiau kaip 2 

atsakymų variantus: 

Įgytas išsilavinimas 22.22 % 

Profesinės žinios, gebėjimai bei įgūdžiai 44.44 % 

Baigtos aukštosios mokyklos prestižas 0.00 % 

Darbo patirtis 11.11 % 

Asmeninės savybės 22.22 % 

Geras praktinis pasirengimas įgytas 

studijų metu 
77.78 % 

Pažintys (asmeniniai ir/arba tėvų 

socialiniai ryšiai) 
0.00 % 

Įdėtos pastangos 22.22 % 

Atsitiktinumas 0.00 % 

Rekomendacijos (iš aukštosios mokyklos, 

praktikos vietos, t.t.) 
22.22 % 

Regiono ekonominė situacija 0.00 % 

Kitos parinktys 0.00 % 

Nebaigta arba nerodoma 22.22 % 



Įvertinkite Vilniaus 

kolegijos studento 

profesinį pasirengimą: P
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Praktiniai įgūdžiai 0.00 % 55.56 % 11.11 % 11.11 % 0.00 % 0.00 % 22.22 % 

Gebėjimas teorines 

žinias pritaikyti 

praktikoje 

0.00 % 66.67 % 11.11 % 0.00 % 0.00 % 0.00 % 22.22 % 

Savarankiškumas  0.00 % 33.33 % 44.44 % 0.00 % 0.00 % 0.00 % 22.22 % 

Gebėjimas dirbti 

komandoje 
11.11 % 66.67 % 0.00 % 0.00 % 0.00 % 0.00 % 22.22 % 

Iniciatyvumas  11.11 % 44.44 % 22.22 % 0.00 % 0.00 % 0.00 % 22.22 % 

Žinių siekimas 33.33 % 33.33 % 11.11 % 0.00 % 0.00 % 0.00 % 22.22 % 

Darbštumas 22.22 % 44.44 % 11.11 % 0.00 % 0.00 % 0.00 % 22.22 % 

Komunikabilumas 11.11 % 33.33 % 33.33 % 0.00 % 0.00 % 0.00 % 22.22 % 

Atsakingumas  11.11 % 55.56 % 11.11 % 0.00 % 0.00 % 0.00 % 22.22 % 

Motyvacija  22.22 % 44.44 % 11.11 % 0.00 % 0.00 % 0.00 % 22.22 % 

Kaip bendradarbiaujate su Sveikatos 

priežiūros fakultetu? Pažymėkite visus 

tinkamus atsakymus 

Priimate studentus atlikti praktiką 77.78 % 

Dalyvaujame baigiamųjų darbų gynimo komisijos darbe 0.00 % 

Dalyvaujate Sveikatos priežiūros fakulteto 

organizuojamuose renginiuose 
0.00 % 

Konsultuojate dėstytojus ir padedate jiems rengti 

mokymo / metodinę medžiagą 
0.00 % 

Sudarote dėstytojams galimybę tobulinti kvalifikaciją 

Jūsų organizacijoje 
0.00 % 

Kitos parinktys  0.00 % 

Nebaigta arba nerodoma 22.22 % 

 

 

Jei priimate studentus praktikai, kuo tai 

naudinga Jūsų įstaigai / įmonei / 

organizacijai? 

Priimdami studentus praktikai tikimės išugdyti gerus 

specialistus, kurie ateityje norėtų dirbti mūsų įstaigoje. 

Praktikos metu , atsiskleidžia studentų gebėjimai, imlumas, 

komunikabilumas, gebėjimai.  

Esame įdarbinę VIKO studentus, kuo labai džiaugiamės. 

Siūlau dėstomų dalykų lektorius plačiau susipažinti su 

dėstoma medžiaga ,atvykti į skyrius, pamatyti, kaip atrodo 

aparatūra, ir procedūrų procesai.  

Po studijų studentus pakviečiame dirbti mūsų įstaigoje. 

Jeigu būsimi radiologijos studentai motyvuoti, nori dirbti 

mūsų įstaigoje, siekia žinių yra galimybė juos kol baigs 

studijas įdarbinti pagalbiniais darbuotojais ir taip tobulinti 

žinias ir derinti darbą su mokslais.  
Visada yra poreikis naujų energingų ir gerų žmonių. 

Įvertinkite Vilniaus kolegijos studentų 

pasirengimą profesinei veiklai 

Visiškai pasirengęs (-usi) 11.11 % 

Pasirengęs (-usi) 22.22 % 

Iš dalies pasirengęs (-usi) 33.33 % 

Nepasirengęs (-usi) 0.00 % 

Visiškai nepasirengęs (-usi) 0.00 % 

Nebaigta arba nerodoma 33.33 % 

Ar planuojate įdarbinti Radiologijos studijų 

programos / Sveikatos priežiūros fakulteto 

absolventus? 

Taip  33.33 % 

Ne 11.11 % 

Nežinau / negaliu atsakyti 22.22 % 

Nebaigta arba nerodoma 33.33 % 



 

 

Jūsų pasiūlymai 

Puikiai pasirengę būsimos profesijos užduotims ir iššūkiams. 

Ruošiant studentus, atkreipti dėmesį į komunikaciją, 

bendravimą su kolegomis, pacientais. Dažna studentų 

spraga-bendravimo, komunikavimo savybės, žingeidumo 

trūkumas, savarankiškumo bei atsakomybės. 

Daugiau praktikos studentams. 

Studentai turi norėti dirbti ir išmokti, lankyti praktiką, o 

dirbant galima įgyti patirties ir žinių. Mūsų pacientai - įrankis 

tobulėti ir būti išradingiems, ne visada puikios teorinės žinios 

pagelbėja praktikoje. 

 

 


